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本报讯本报讯（（记者记者 张玲张玲））记者昨日从市税务部门获悉记者昨日从市税务部门获悉，，一一

年一度的个人所得税专项附加扣除信息从本月起开始确年一度的个人所得税专项附加扣除信息从本月起开始确

认认。。目前目前，，个人所得税个人所得税 AppApp首页已经更新首页已经更新，，即日起可以填即日起可以填

报报。。

据了解据了解，，纳税人应于每年纳税人应于每年 1212月月 11日日~~3131日对次年享受日对次年享受

专项附加扣除的内容进行确认专项附加扣除的内容进行确认。。20242024年专项附加扣除信年专项附加扣除信

息息，，一定要在本月内完成一定要在本月内完成，，申报完成后申报完成后，，次年可进行退税次年可进行退税。。

个人所得税专项附加扣除项目包括子女教育个人所得税专项附加扣除项目包括子女教育、、继续教育继续教育、、大大

病医疗病医疗、、住房贷款利息住房贷款利息、、住房租金住房租金、、赡养老人赡养老人、、婴幼儿照护七婴幼儿照护七

项项。。值得一提的是值得一提的是，，自今年自今年 11月月 11日起日起，，33岁以下婴幼儿照岁以下婴幼儿照

护护、、子女教育专项附加扣除标准由现行每孩每月子女教育专项附加扣除标准由现行每孩每月 10001000元提元提

高到高到 20002000 元元。。也就是说也就是说，，每个孩子从出生到完成学历教每个孩子从出生到完成学历教

育育，，其父母每个月可以在税前扣除其父母每个月可以在税前扣除 20002000元元。。赡养老人专项赡养老人专项

附加扣除标准附加扣除标准，，由每月由每月 20002000元提高到元提高到 30003000元元。。其中其中，，独生独生

子女按照每月子女按照每月 30003000元的标准定额扣除元的标准定额扣除，，非独生子女与兄弟非独生子女与兄弟

姐妹分摊每月姐妹分摊每月 30003000元的扣除额度元的扣除额度。。

如果家里有孩子如果家里有孩子，，或者父母有一方年满或者父母有一方年满 6060岁岁，，还没有还没有

填报享受填报享受““一老一小一老一小””扣除扣除，，可以在手机个人所得税可以在手机个人所得税 AppApp或或
者通过任职受雇单位填报专项附加扣除信息后享受者通过任职受雇单位填报专项附加扣除信息后享受。。已已

按原标准填报享受按原标准填报享受““一老一小一老一小””扣除的扣除的，，99月起月起，，信息系统信息系统

会自动按照新标准计算应缴纳的个人所得税会自动按照新标准计算应缴纳的个人所得税，，在申报的在申报的

时候时候，，信息系统自动按照新标准进行扣除信息系统自动按照新标准进行扣除。。如果之前已如果之前已

经缴过税款了经缴过税款了，，那么在以后月份会进行抵减那么在以后月份会进行抵减。。如果到如果到 1212
月份仍然没有抵减完月份仍然没有抵减完，，会在会在 20232023 年度综合所得汇算清缴年度综合所得汇算清缴

的时候享受退抵税的时候享受退抵税。。

另外另外，，记者了解到记者了解到，，赡养老人专项附加扣除中的赡养老人专项附加扣除中的““老老

人人”，”，是指年满是指年满 6060周岁的父母周岁的父母，，或者子女均已去世的年满或者子女均已去世的年满 6060
周岁的祖父母和外祖父母周岁的祖父母和外祖父母。。与此同时与此同时，，税务部门第一时间税务部门第一时间

推出落实举措推出落实举措，，及时进行征管信息系统升级及时进行征管信息系统升级，，通过个人所得通过个人所得

税客户端向已填报三项扣除纳税人精准推送税客户端向已填报三项扣除纳税人精准推送，，确保纳税人确保纳税人

能够及时按照新的标准享受扣除能够及时按照新的标准享受扣除。。具体操作时具体操作时，，需要下载需要下载

并打开个税并打开个税 AppApp，，点击点击““专项附加扣除填报专项附加扣除填报””模块进行操模块进行操

作作。。③③55

11月 28日，河南省体育彩票管理中心

组织“相约体彩·新长城受助学生观摩团”来

到北京丰台体育中心，零距离感受并见证第

23137期 7星彩和 23318期排列 3、排列 5的
开奖。

当晚 8 时 30 分，来自河南师范大学的

“中国体育彩票·新长城助学基金”受助学

生、媒体代表及体彩工作人员一行 37人，亲

眼见证并监督了体彩开奖流程。次日上午，

观摩团一行又来到体彩即开型彩票和热敏

纸的印刷生产地——中体彩印务技术有限

公司，在工作人员的带领下，观摩团成员们

经过安检并存储相关电子及通信设备后走

进生产车间，现场见证了即开彩票是如何经

过底色印制、数据喷印等 20多道工序最终

形成一张正式发行的彩票。

据了解，“中国体育彩票·新长城助学基

金”是国家体彩中心与中国乡村发展基金会

于 2005年联合开展的一项全国大型公益助

学活动。河南省体彩中心自 2013年开始加

入这个项目，已累计捐助资金 600余万元，

有 8所院校的 1120名家庭困难优秀大学生

从中受益。③5 （河彩）

新长城受助大学生

零距离见证体彩开奖全过程

本报讯（全媒体记者 吴佩璐 通讯
员 刘一村）入冬以来，市中心医院心脏大

血管外科格外繁忙。近日，该科 24小时内

完成急诊 A型主动脉夹层手术 3例，一周内

完成主动脉夹层手术 7例，患者年龄均为 40
岁左右，这在省内也是罕见的。

近日，一名年仅 40岁的 A 型急性主动

脉夹层患者被紧急送往市中心医院心脏大

血管外科，患者疼痛不能控制，大量心包积

液，这是夹层即将破裂的前兆。心脏大血管

外科团队手术组即刻到位，开始急诊手术。

手术需要 6至 8小时，正在进行时，又一名主

动脉夹层患者即将入院。患者更为年轻，只

有 38岁，在当地医院已出现休克状态。心

脏大血管外科团队早上 5时结束第一台急

诊手术后，稍事休息，又投入下一场“战

斗”。巧合的是手术进行中又一名主动脉夹

层患者被县级医院送来，团队成员齐心协

力，连续作战，晚上 10时终于完成第三台急

诊手术。

市中心医院心脏大血管外科主任医师

韩冬提醒，冬季是主动脉夹层的高发季节，

好发人群包括以下 7类：患有高血压、动脉

粥样硬化等慢性心血管疾病人群，50岁左

右男性（但目前呈现年轻化趋势），长期吸

烟、饮酒人群，肥胖人群，基因缺陷或发育异

常（马凡氏综合征，动脉导管未闭等）人群，

孕妇，外伤人群。他说，主动脉夹层一旦发

生，病情就极为凶险，可导致瞬间死亡，若身

体出现不适请及时到医院就医。③5

市中心医院一周完成主动脉夹层手术7例

7类人群冬季易发此病

又到一年供暖季，供暖成为当下民生

关注的焦点，也成为市民茶余饭后讨论关

心的话题。 11 月 21 日起，本报开设“冬季

供暖大家谈”专题，邀请广大市民朋友参与

其中。

连日来，本报热线及“群众呼声”微信二

维码收到不少市民的来电来信，反映较为集

中的是小区的供热管线尚未与热力公司的

供热管网相接，无法在寒冬享受暖气。

市城乡一体化示范区枣林街道鸭灌小

区的兰先生留言表示，“城发热力于 2023年
4月收取我们的暖气初装费，承诺今年 11月
16日用上暖气，可是至今没有用上。他们

安排的工人少，施工效率低。诚发热力不诚

信，到底啥时候能给我们供暖？”

八一路翡翠苑一业主留言咨询，“所住

的翡翠苑小区 10月底已通知预缴 1000元供

暖费，时至今日仍未供暖。”针对这一问题，

翡翠苑小区物业相关负责人表示，小区院内

需架设市政管道与居民楼内的连接管道，因

此产生了二次费用。目前，小区热力交换

站、电表、水表等设备已安装完毕，正在验

收，预计将于 12月 10日前供暖。

车站路与躬耕路交叉口锦盛苑小区的

周先生咨询，“市政供暖管道早几年前已经

通到小区门口，但小区的供热设施一直没有

铺排，至今没有接到热力公司的供热管网

中，实在愁人。”针对周先生的疑虑，记者联

系该小区物业公司了解到，小区居民需自主

同意供暖且缴费户数达到 80户以上才能安

装供暖设施，目前仅有 20多户缴费，尚未达

到暖气安装标准。

冬季供热涉及千家万户，市民可通过热

线电话 63296666、“群众呼声”微信二维码

或电子邮箱 nyrbsqgb@163.com 参与话题讨

论。我们将用心倾听，一些建议良策将提交

至相关部门，积极推动落实 ;一些问题将调

查采访，联动供暖部门高效解决。③5

眼下眼下，，在我市的在我市的游园游园、、广场广场、、道路上道路上，，银杏树是银杏树是

一道亮丽的风景一道亮丽的风景。。树上溢彩流金树上溢彩流金，，树下遍地金黄树下遍地金黄，，

吸引不少市民和摄影爱好者驻足观赏吸引不少市民和摄影爱好者驻足观赏拍照拍照。。③③55
本报记者本报记者 张玲张玲 摄摄

““一老一小一老一小””三项专项附加扣除标准提高啦三项专项附加扣除标准提高啦

个税专项附加扣除信息开始确认个税专项附加扣除信息开始确认

天冷了，到底何时能通上暖气
本报记者 张飞

冬日银杏叶胜花


